

令和4年度版青森県社会経済白書 正誤表

ページ	箇所	誤	正
49	1行目	前年比 <u>9.6%増</u> の3万7,729トンと5年連続で3万トンを超え、輸出額は前年比 <u>20.0%増</u> の162億円	前年比 <u>11.3%減</u> の3万545トンと <u>なったものの</u> 5年連続で3万トンを超え、輸出額は前年比 <u>5.8%増</u> の143億円
49	グラフ 3年産 輸出量	37,729 トン	30,545 トン
49	グラフ 3年産 輸出額	162 億円	143 億円